

PONIZNOST

Zaista, uzvišen je Gospodin, ali gleda na ponizna, a oholicu izdaleka poznaje. (Ps 138,6)

Jedan je mladi francuski poslovni čovjek putovao vlakom u Pariz. Nasuprot njemu sjedio je starac koji je izgledao kao seljak, nosio je jednostavnu odjeću, starčeva je kosa bila kratka, a lice naborano i ispijeno. Mladić je uočio krunicu u starčevim rukama, ali i lice koje je odavalo pobožnost i udubljenost u molitvu. Želeći se šalom podsmjehnuti starcu, reče: „Vidim da i dalje vjerujete u srednjovjekovnu koještariju o molitvi i krunici. Vjerujete li i u druge mitove o kojima svećenici propovijedaju?“

„Da, svakako!, odgovori starac. „Zar vi ne vjerujete?“ Čovjek se glasno nasmije i odgovori: „Ja? Vjerujem li u to smješno praznovjerje? Prestao sam u to vjerovati još dok sam studirao. Ako i vi želite biti mudri, trebate baciti ta zrnca kroz prozor i početi učiti kakvu pravu, znanstvenu istinu“.

Starac odgovori: „Ne znam na što mislite. Možete li mi pomoći?“ Samouvjereni mladić, želeći istaknuti starčevu neukost, odgovori: Mogao bih vam poslati neke članke, ako želite. Zna li vi čitati?“ Starac mu odmjereno odgovori: „Pa pomalo...“

„Dobro. Kamo da vam pošaljem te članke?“ Starac posegne u džep kaputa i pruži mu posjetnicu. Na posjetnici je pisalo: Louis Pasteur, Pariz. Institut za znanstveno istraživanje.

Louis Pasteur bio je svjetski priznati francuski kemičar i biolog, utemeljitelj mikrobiologije. Kad je umro, posljednji mu je ispraćaj, uz državničke počasti, bio u katedrali Notre Dame.

Istinskoj veličini poniznost ne smeta. Poniznost uvijek uzvisuje prema pravoj veličini, poniznost nikada ne umanjuje.



Br. 244

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA JASTREBARSKO 24. – 30. 8. 2020.

DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU 23. KOLOVOZA 2020.



Mt 16, 13-20

**Ti si Petar – Stijena.
Tebi ću dati
ključeve Kraljevstva
nebeskoga.**

Zrnje...

A vi, što vi kažete tko sam ja? – Isusovo pitanje iz današnjeg evanđeoskog odlomka tiče se samih učenika: „A, vi?“ Pitanjem „A, vi“, što vi kažete tko sam ja?“, otkriva im da od njih očekuje više nego od naroda: vi koje sam izabrao i pozvao, vi koji ste ostavili sve i pošli za mnom, što vi kažete? Gotovo da njihovu vjeru suprotstavlja vjeri naroda. I prvo pitanje, koje se ticalo onoga „što kažu ljudi“, tek je uvod u pouku da od „učenika“ očekuje više.

U njegovu pitanju razaznajemo pitanje koje je blisko osobama u zaljubljenosti: već su dugo zajedno, ali ipak ostaje živim i uvijek aktualnim pitanjem: što sam ja tebi, za tebe? I samo onaj tko istinski voli može dati zadovoljavajući odgovor. Petar tako odgovara: „Ti si Krist, Sin Boga živoga.“ U Bibliji sin se razumijeva u odnosu na oca: sin čini što čini otac, nalik mu je, nositelj je njegova života. Za Petra je Isus „Sin Boga živoga“, dakle, Živući. Život sam. Kao da kaže: „Ti si život, moj život, sav moj život. „A vi, što vi kažete?“

RASPORED SVETIH MISA

24. – 30. 8. 2020.

PONEDJELJAK, 24. 8., SV. BARTOL, apostol; bl. Miroslav Bulešić, mučenik

7 sati + Božidar Hrvoj, god. i roditelji

UTORAK, 25. 8., OBLJETNICA POSVETE KATEDRALE

19 sati 1) preč. Stjepan Rožanković 2) nada Vuković 3) Štefica i Franjo Jurković
4) Dragica Brezar, god., i ob. 5) Antun Vučina, god. 6) Bosiljka Crnilo, pok. iz ob. Crnilo
i Posilović 7) Nikola Celinščak 8) Božica i Juraj Vrpoljac, god. 9) Katica Bakšić, 7. dan

SRIJEDA, 26. 8., Melkizedek, Aleksandar, Branimir

19 sati + Željka i Josip Pavičić, god.

ČETVRTAK, 27. 8., sv. Monika, majka sv. Augustina

19 sati + Julijana Torbar, god.

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise

PETAK, 28. 8., sv. Augustin, biskup i crkveni naučitelj

19 sati 1) Ana i Edo Jutriša, Ankica Vitić 2) Ivan Maznik, 30. dan 3) Petar Višošević,
30. dan 4) Petretić Juraj i Marija i Jurica Vlašić 5) Franjo Malešić

SUBOTA, 29.8., Mučeništvo svetoga Ivana Krstitelja

7,30 sati + Mirica Budinščak

NEDJELJA, 30. 8., DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

8 sati + Jasenka Režek, god.

10 sati **ŽUPNA - za sve žive i pokojne župljane**

19 sati + Barica Kunović

Cvetković 9, 30 sati + Janko Franjetić i pokojni iz obitelji

SVETA MONIKA (27. kolovoza)

Današnja svetica rođena je 322. u Tagasti, u Alžiru. Odgojena je u kršćanskoj obitelji, a kao djevojka odala se piću. Nakon što ju je stara služavka koju je voljela, nazvala pijanicom, čvrstom odlukom uspjela se osloboditi svog poroka. Ljepotica, udala se za maloposjednika, poganina Patricija, dobrog srca, ali nagle naravi i sklonog preljubništvu. Rodila mu je troje djece, od kojih je najstariji sveti Augustin (rođen 354), čiji su spisi glavni izvor za podatke o Moniki. Neprestano se strpljivo i smjerno molila za obraćenje svoga supruga koji se obratio na smrtnoj postelji i sina koji se također obratio nakon razvratničkog života i postao jedan od najvećih kršćanskih mislilaca u povijesti.

Sina Augustina slijedila je godine 385. u Italiju. Putujući brodom na moru je doživjela strašnu oluju. Augustin je zahvaljujući naročito majčinih molitvama i njezinom ustrajnom nastojanju postao kršćanin. Moniku su resili oštroumnost, strpljenje, jakost duha, osjećajnost i postojana molitva. Sin Augustin ostavio joj je najveći spomenik u svojim „Ispovijestima“, osobito u IX. knjizi, jednim od najljepših opisa majke u svjetskoj književnosti. Sveta Monika umrla je 387. u Ostiji na ušću Tibera, gdje su ona i Augustin čekali lađu za Afriku.

Slavimo je kao ženu izvanrednih vrlina. Uzor je kršćanskim majkama, a zaštitnica je žrtava verbalnog zlostavljanja, alkoholičara, kućanica, domaćica, udanih žena, žrtava preljuba i nevjere, obraćenika, udovica i djece koja su razočarala roditelje

ŽUPNI OGLASI:

- **Danas na svim svetim misama bit će predstavljen velečasni gospodin Matej Petrić, novi župni vikar u našoj župi!** Neka je blagoslovljeno njegovo djelovanje u našoj župi!
- Od iduće nedjelje, 30. kolovoza, **započet ćemo sa nedjeljnim svetim misama u kapelici sv. Emerika u Cvetkoviću prema starom rasporedu u 9.30h.**
- **Zaručnički tečaj** u našoj župi bit će 21. – 25. rujna.
- Poštujemo **ljetno radno vrijeme župnog ureda (uto – pet, 18-18.30h)**. Slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).